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            m1, m2           - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè ,
             m1                 - â îäíîé èç äâóõ òî÷åê ;
            Lmin= 1,7 ìì  - äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè ìåæäó âûâîäîì àíîäà è âûâîäîì óïðàâëÿþùåãî
                                    ýëåêòðîäà.
                                   Ìàññà òèðèñòîðà íå áîëåå 11 ã.

             ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ
             Ò122-20, Ò122-25, Ò122-32
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Ò122

Ïàðàìåòðû çàêðûòîãî ñîñòîÿíèÿ
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        Ðèñóíîê 3 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè IT(AV) îò òåìïåðàòóðû êîðïóñà  TC

               äëÿ òîêîâ ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà
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       Ðèñóíîê 4 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè IT(AV) îò òåìïåðàòóðû  îêðóæàþùåé
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      Ðèñóíîê 5 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè IT(AV) îò òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé
          ñðåäû Tà  ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè íà òèïîâîì îõëàäèòåëå  ïðè ðàçëè÷íûõ óãëàõ  ïðîâîäèìîñòè   äëÿ òîêîâ
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       Ðèñóíîê 6 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè PT(AV) îò  ñðåäíåãî òîêà  â
         îòêðûòîì ñîñòîÿíèè IT(AV)  ñèíóñîèäàëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö
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        Ðèñóíîê 7 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè PT(AV) îò  ñðåäíåãî òîêà   â
          îòêðûòîì ñîñòîÿíèè IT(AV)  ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà
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       Ðèñóíîê 8 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû óäàðíîãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè  ITSM  îò äëèòåëüíîñòè
          èìïóëüñà òîêà ti  ïðè èñõîäíîé òåìïåðàòóðå ñòðóêòóðû Tj = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå Tjm (2)

         1                 2         3      4     5   6   ti , ìñ           1                  2         3      4     5   6   ti , ìñ         1                 2          3      4     5    6  ti , ìñ
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       Ðèñóíîê 9 - Çàâèñèìîñòü çàùèòíîãî ïîêàçàòåëÿ I2t   îò äëèòåëüíîñòè èìïóëüñà òîêà ti  ïðè èñõîäíîé òåìïåðàòóðå
         ñòðóêòóðû Tj = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå Tjm (2)

         1                 2          3      4    5   6  ti , ìñ             1                 2         3      4    5   6   ti , ìñ            1                  2          3      4    5   6 ti ,ìñ
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       Ðèñóíîê 10 -  Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû òîêà ïåðåãðóçêè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè  IT(ÎV)  ñèíóñîèäàëüíîé
           ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö îò äëèòåëüíîñòè ïåðåãðóçêè t ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû  Ta = 40 oC è ïðè îòíîøå-
          íèè òîêà, ïðåäøåñòâóþùåãî ïåðåãðóçêå, IT ê äîïóñòèìîìó ñðåäíåìó òîêó ñ îõëàäèòåëåì   IT(AV) ðàâíîìó   k =  IT / IT(AV);
             k = 0 (1); 0,5 (2); 0,75 (3); 1,0 (4).
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       Ðèñóíîê 11 - Çàâèñèìîñòü òåïëîâîãî ñîïðîòèâëåíèÿ ïåðåõîä - êîðïóñ Zthjc (1)  è ïåðåõîä- ñðåäà Zthjà (2) îò  âðåìåíè t
          ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè Ta = 40 oC  íà òèïîâîì îõëàäèòåëå
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        Ðèñóíîê 12 - Ïðåäåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè öåïè óïðàâëåíèÿ
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Ðèñóíîê 13 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
tq (î.å.) îò îáðàòíîãî íàïðÿæåíèÿ UR ïðè  ìàêñè-
ìàëüíîé òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà  Tjm= 125 îÑ;
IT = IT(AV);  (di/dt)f = 5 A/ìêñ; dUD/dt = 50 Â/ìêñ;
UD = 0,67 UDRM

  UR, Â ITM/IT(AV),î.å.

    tq, î.å                                                                tq, î.å

         Ðèñóíîê 15 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
            tq (î.å.) îò ñêîðîñòè ñïàäà òîêà â îòêðûòîì ñîñòî-
            ÿíèè (di/dt)f  ïðè  Tjm= 125 îÑ; IT = IT(AV) ;UR = 100 Â;
            dUD/dt = 50 Â/ìêñ; UD = 0,67 UDRM

Ðèñóíîê 16 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
tq (î.å.) îò ñêîðîñòè íàðàñòàíèÿ íàïðÿæåíèÿ â çàê-
ðûòîì ñîñòîÿíèè dUD/dt ïðè Tjm= 125 îÑ; IT = IT(AV);
UD = 0,67 UDRM; UR = 100 Â;(di/dt)f = 5 A/ìêñ
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Ðèñóíîê 14 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
tq (î.å.) îò àìïëèòóäû ïðåäøåñòâóþùåãî òîêà â îò-
êðûòîì  ñîñòîÿíèè IT / IT(AV) (î.å.) ïðè Tjm= 125 îÑ;
UR = 100 Â; (di/dt)f = 5 A/ìêñ ; dUD/dt = 50 Â/ìêñ;
UD = 0,67 UDRM
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              Ðèñóíîê 17 - Çàâèñèìîñòü çàðÿäà âîññòàíîâëåíèÿ
                    Qrr îò ñêîðîñòè ñïàäà òîêà (di/dt)f   â îòêðûòîì  ñîñ-
                    òîÿíèè ïðè òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà  Tjm= 125 îÑ ,
                    URM = 100 Â; IT = IT(AV).
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Ðèñóíîê 19 - Çàâèñèìîñòü ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìîãî ÷èñëà öèêëîâ Nñ.ò. îò ïåðåïàäà òåìïåðàòóðû ïåðåõîäà ΔTj
ïðè öèêëè÷åñêîé òîêîâîé íàãðóçêå.

Ðèñóíîê 18  - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè îáðàòíîãî
âîññòàíîâëåíèÿ trr îò ñêîðîñòè ñïàäà òîêà  (di/dt)f  â
îòêðûòîì  ñîñòîÿíèè ïðè òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà
Tjm= 125 îÑ , URM = 100 Â;  IT = IT(AV).




